

Krónika



Tisztelt Kisapostagiak!

A 2020-as év sajnos nem teljesen úgy sikerült, ahogy előzetesen számítani lehetett! A kialakult világjárvány miatt a tervezett programok többsége elmaradt, fejlesztéseinket nehézkesen és csak részben sikerült megvalósítani megbetegedések, forráselvonások, és egyéb, előre nem kalkulálható események miatt!

Önkormányzati szempontból mégis sok öröme okot adó esemény történt!

Orvosi rendelők új felszereléseket, napelemet, klímákat és egy felújítást kapott.

Utjaink közül a Kossuth, Hegyalja, Meggyes út kapott új burkolatot. A Kossuth utca végén sikerült megoldani a csapadékvíz-elvezetést.

Telephelyünkön 100 db gyümölcsfát ültettünk, az épületre pedig napelem került.

Bölcsödénk elkészült! Az engedélyek beszerzése folyamatban van. Reményem szerint a jövő évet már az új épületben kezdetik az apróságok!

Új napelemes közvilágítást alakítottunk ki, próba jelleggel, a Meggyes és a Petőfi utca rövid szakaszán.

Folyamatban van a Mini Skanzenünk elkészítése! A jövő évben valószínűleg a nagyközönség is birtokba veheti.

Örömmel értesítem Önöket, hogy a hivatal és kultúrterem belső felújítására közel 20 millió forintot nyertünk! Napelem, bútorok beszerzése is szerepel az összegben. Önkormányzati

temetőnk fejlesztésére 5 millió forintot nyertünk, amely fejlesztés a jövő évben fog megvalósulni.

Játszóterünk felújítása folyamatban van, és a kivitelező elmondása alapján december 20-ra elkészül.

November hónapban sikerült visszavásárolnunk a postaépület mögött található ingatlant, amelyet pályázati forrásból szeretnénk felújítani, és a hivatal mögötti területek fejlesztésével együtt piactérré alakítani. A beruházást követően rendezvények helyszínévé is funkcionálna, XXI. századi körülményeket biztosítva.

Az idei évben a nehézségek ellenére sikerült 4 letelepedő családot, és így, Karácsony közeledtével a kisapostagi nyugdíjasokat is támogatnunk.

Külön szeretném kiemelni, hogy helyi civilek, magánszemélyek és a vállalkozók részéről is sok támogatást kapott önkormányzatunk, és a tavaszi akcióra visszaemlékezve minden kisapostagi lakos! Ezúton is köszönöm támogatásukat, példamutatásukat! Jó érzéssel tölt el, hogy ezeken a napokon, könnyűnek cseppet sem mondható időkben az összefogás, a gondoskodás és a jóindulat él és virul Kisapostagon!

Büszke vagyok településünkre!

Nagy Attila
polgármester



*Kisapostag Község Önkormányzata és a Hivatal dolgozói nevében
áldott, szeretetteljes karácsonyi ünnepet és boldogságot, jó egészséget, békét,
örömeket és szeretetet hozó, sikerekben gazdag új esztendőt kívánok
valamennyi kisapostagi családnak!*

Nagy Attila, polgármester

A közigazgatási határ módosításának háttéréről

Mint ismeretes, a Hamburger Hungária Kft. fejleszteni szeretné dunaújvárosi gyárát. A gyár kapacitás-növeléséhez, terjeszkedéséhez jelenleg két külön közigazgatási területen – részben Dunaújvároshoz, és részben Kisapostaghoz tartozó területen – kerülhet sor. A gyár tulajdonát képező földeken jelenleg áthúzódó közigazgatási határ akadályát képezi a tervek megvalósulásának.

A tulajdonos Prinzhorn Holding kapacitásának megduplázását jelentő fejlesztést tervez Európában. Ennek első lépcsőjeként egy németországi fejlesztés már elkészült. A további bővítésre pályázatot írt ki az újabb papírgép és a hozzá tartozó kiszolgáló létesítmények megépítésére, amire több telephely mellett a dunaújvárosiak is pályáznak.

– Az, hogy a már megvásárolt telkeken keresztül húzódik a közigazgatási határ, akadályoz bennünket az épületeink elhelyezésében, mert azt törvényi előírások szabályozzák. Ezért fontos, hogy helyrajzilag egy szám alatt szerepeljen a területünk – hangzott el Vass Jenő, a Hamburger Hungária Kft. igazgatói és szolgáltatási vezetőjének nyilatkozatában, aki elmondta, hogy a dunaújvárosi gyár kapacitása ezzel a fejlesztéssel kb. 60-70%-kal nőne, valamint, hogy ez egy 300 millió eurós befektetést igényel a tulajdonostól.

A gyár jelenleg is 400 dolgozójának és családjuknak, illetve a beszállítóknak a megélhetését biztosítja, és a fennmaradásához további fejlesztések szükségesek. Környezeti hatásaira nézve változás nem történne a beruházást követően sem, mivel a most is használt technológiát alkalmaznák az új papírgépen is, illetve az újonnan megépülő erőműben és a tüzelőanyag-előkészítő épületben is.

A tulajdonos dönt arról, hogy hol valósítja meg a következő fejlesztést, amelynek a határideje 2030, viszont nagyon fontos a hatékony előkészítés, mert ha a Prinzhorn Holding meghozza a döntését, akkor mindjárt el akarja kezdeni a beruházást. A közigazgatásilag Kisapostaghoz tartozó, már megvásárolt 16,1 hektár mellé még 1,4-1,5 hektár további földterület megvásárlását tervezik, és ezeket a területeket kellene Kisapostagnak átadnia Dunaújvárosnak ahhoz, hogy egy helyrajzi szám alá kerülhessenek a beruházással érintett földterületek.

Kisapostag Község Önkormányzata a közigazgatási határ módosításáról szóló döntéséhez várja a lakosság állásfoglalását, melyet a mellékelt vélemény-nyilvánító lapnak a hivatalba történő eljuttatásával segíthetnek elő az itt élők.

Óvodai életünkből

Idén sem múlhatott el a november Mézes reggeli nélkül. E helyről is köszönetet mondunk Szabó Béla kisapostagi méhésznek, aki egészséges, minőségi mézekkel ajándékozta meg óvodánkat. Az óvónénik a méhekről, a mézfogyasztás fontosságáról beszélgettek a gyerekekkel, akik örömmel fogadták el a kínálást a Mézes reggeli asztaláról.

Elérkezett december – Karácsony hava –, a gyerekek szívének egyik legkedvesebb időszaka. Ebben a hónapban ellátogatott hozzánk a Mikulás és megajándékozta a gyermekeinket. A Luca-napi hagyományt ápolva a gyermekekkel bűzát vetünk, amit otthon a karácsonyfa alá tehetnek. Az Adventi időszakban minden héten gyertyagyújtásra kerül sor, felelevenítve az azokhoz tartozó – a hit; a remény; az öröm; és a szeretet – jelentéseket. A gyertyák vasárnaponkénti meggyújtása, a fény növekedése az ünnep köze-

ledtét jelzi. Ilyenkor több héten át tartó ráhangolódással várjuk az Ünnepet. Advent a béke, a szeretet és a várakozás ideje, ezért gyermekeink számára olyan élményeket biztosítunk, amelyek hozzájárulnak érzelmi életük gazdagításához. A közös gyertyagyújtással, a csoportszobák, folyosók ünnepi díszbe öltöztetésével, mesék, versek, dalok tanulásával és az óvónénik bábelőadásával, fenyőfa díszítésével, a közös élmények megélésével készülünk a Karácsony megünneplésére.

Az Ünnepkört, a közös Karácsonyi Ünneplés zárja, ahol a gyermekek és az óvoda dolgozói együtt ünnepelnek. Köszönetet mondunk dr. Szabóné Potornai Márta képviselő asszonynak a fenyőfa felajánlásért. Áldott, békés ünnepeket, és jó egészséget kívánunk!

Az óvoda dolgozói és gyermekei





A Széchenyi Zsigmond Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola
Benedek Elek Tagiskolája tanítói és tanulói
áldott, szeretetteljes karácsonyi ünnepeket és békés, boldog, egészséget hozó új esztendőt kívánnak!

FELHÍVÁS

Tisztelt Nyugdíjasok!

Örömmel értesítem Önöket, hogy önkormányzatunk hagyományainkhoz híven az idei évben is **VÁSÁRLÁSI UTALVÁNYT** juttat minden saját jogú öregségi és özvegyi (hozzátartozói) nyugellátásban részesülő személynek, valamint vakok személyi járadékában, fogyatékosági támogatásban és a megváltozott munkaképességűek támogatásában részesülő személyeknek egyaránt.

Nyilvántartásunk önkéntes alapon működik, ezért kérem, hogy akik még nem regisztráltak nálunk, juttassák el a jogosultságot igazoló dokumentumot a község háza titkárságára, ahol az adatok felvételét követően bekerülnek a rendszerünkbe.

Nagy Attila
polgármester



Lomtalanítás – szelektív hulladékgyűjtés

HÁZHOZ MENŐ LOMTALANÍTÁS

Évente egy alkalommal (társasházak esetében az évente egy alkalom társasházanként értendő) végzi el, az ingatlantulajdonossal előre egyeztetett időpontban a háztartásban keletkezett lom háztól történő elszállítását, úgy, mint feleslegessé vált használati tárgyakat, eszközöket, bútorokat. A nagydarabos lom (pl. bútor) kivételével a kisebb méretű anyagok a hatékonyabb elszállítás és szétszóródás megakadályozása érdekében kizárólag beszákolva, kötegelve kerülnek elszállításra.

Nem tartoznak a lomtalanítás körébe, így nem kerülnek elszállításra:

- gally, salak, trágya, szalma, egyéb növényi és állati hulladék, építési, bontási hulladék, egyéb mezőgazdasági, ipari hulladékok;
- elektromos, elektronikai készülékek (pl. TV-készülék, hűtőgép);
- veszélyes hulladékok, gumibroncs, akkumulátor, festékes doboz, fáradtolaj, kátrányszármazékok, pala stb.;
- **heti hulladékszállítás körébe tartozó háztartási, valamint gazdálkodói, vállalkozói tevékenységből származó hulladék (kommunális hulladék, szelektíven gyűjthető csomagolási hulladék).**

Az elszállítás feltétele, hogy ingatlanonként egy alkalommal 1,5 m³-nél ne legyen több a kihelyezett hulladék és a közszolgáltatásba bekapcsolt ingatlanhasználónak ne legyen díjhátraléka.

Az évi egy alkalommal igénybe vehető lomtalanításért külön nem kell fizetni, annak díját a hulladékgazdálkodási közszolgáltatási díj tartalmazza.

Kérjük, hogy lomtalanítási igényét legalább 1 héttel előre jelezze a megadott régiós elérhetőségen a közszolgáltató felé. Időpont egyeztetéskor szíveskedjen a felhasználó azonosítószámát előkészíteni. A lomtalanítás nem konténerben történik.

Időpont egyeztetés:

E-mail: dunanett@dunanett.hu
Telefonszám: 0625 436 535
Honlap: www.dunanett.hu



TÁJÉKOZTATÓ A SZELEKTÍV HULLADÉKSZÁLLÍTÁS 2021. ÉVI RENDJÉRŐL

Tisztelt Ingatlanulajdonos!

Társaságunk az elmúlt évhez hasonlóan 2021-ben is térítésmentesen végzi a háztartásonkénti szelektív hulladékgyűjtést. Havonta két alkalommal lehetősége van az újrahasznosítható, illetve évi 10 alkalommal a komposztálható hulladék elszállítására az előre meghirdetett (az 5. oldalon feltüntetett) szállítási napokon.

Újrahasznosítható hulladékok gyűjtése

Önnek csak annyit kell tennie, hogy az elszállítás napján reggel 6:00 óráig áttetsző műanyag zsákban vagy a KDV által biztosított hulladékgyűjtő edényben, illetve kötegelve kihelyezi az ingatlanra elé a következő elkülönítetten gyűjtött anyagokat:

Kihelyezésre az alábbi tiszta, kimosott csomagolási hulladékok kerülhetnek:

- **műanyag** (pl. PET palack, öblített tejfölös, joghurtos doboz, műanyag zacskó, fólia, raschel zsák, reklám táskák, PP, HDPE jelzésű flakonok, egyéb kemény műanyagok LAPOSRA TAPOSVA);
- **papír** (pl. újságpapír, szórólap, irodai papírhulladék, tiszta csomagolópapír);
- **Tetra-Pak** italoskarton-dobozok (laposra taposva);
- **fém** (alumíniumos italos doboz, alufólia, fém konzerves doboz).

Amennyiben az edényzet mérete nem elegendő az ingatlanon keletkező fenti felsorolásnak megfelelő csomagolási hulladékoknak, úgy az az edényzet mellé további átlátszó zsákban is kihelyezhető.

FONTOS: Kérjük, hogy a szelektíven előválogatott hulladékok közé üveget NE helyezzen! Mindig gondoljon arra, hogy minden hulladékkal emberek dolgoznak! Lehetőség szerint az újrahasznosítható anyagok tisztán, laposra taposva/hajtogatva kerüljenek a gyűjtőzsákba.

Üveghulladékok gyűjtése

Társaságunk 2021. évben is minden településen biztosítja az üveghulladék elkülönített gyűjtését, hulladékgyűjtő szigeten, illetve üveghulladék gyűjtőponton történő edényzetek elhelyezésével.

Komposztálható hulladékok gyűjtése

A levágott fűvet és egyéb lágyszárú növényeket Társaságunk megfelelő teherbírású, VERTIKÁL emblémával ellátott BIOLÓGIAILAG LEBOMLÓ zsákban (1 db zsák max. 25 kg), illetve maximum 70 cm hosszú, és 50 cm átmérőjű kötegekben összekötve alkalmanként maximum 0,5 m³ mennyiségben szállítja el az ingatlanról. **A nem megfelelő méretű és mennyiségű, rendezetlenül kihelyezett ágnyesedéket társaságunk dolgozói nem fogják elszállítani!** A VERTIKÁL emblémával ellátott, biológiailag lebomló zsák (gyűjtési alkalmanként 1 db) átvétele a helyi ügyfélszolgálatokon történik.

FONTOS: Kérjük, a komposztálható hulladékot úgy helyezze ki, hogy az a közterületet ne szennyezze! A zsákban kihelyezett zöldhulladék közé kommunális hulladék NEM kerülhet.

GYŪJTŚUNK EGYŪTT SZELEKTÍVEN 2021-BEN IS!

VERTIKÁL Nonprofit Zrt

2400 Dunaújváros, Budai Nagy Antal út 2.



Ügyfélfogadási idő:

Hétfő: 7:00–15:00
Kedd: 7:00–15:00
Szerda: 7:00–19:00
Csütörtök: 7:00–15:00
Péntek: Zárva

– ügyintézés csak telefonon keresztül

A változtatás jogát fenntartva.

VERTIKÁL Nonprofit Zrt.

A fertőző betegségekről

A fertőző betegségek kialakulásához szükséges, hogy a kórokozó baktériumok, vírusok a fogékony szervezetbe bejussanak, s azt valamilyen fokon károsítsák. A kórokozók csak meghatározott fajt vagy fajokat képesek megbetegíteni. Az adott betegség iránt fogékony állat vagy ember ellenálló-képességét különféle belső és külső tényezők befolyásolják. A szervezet védekező rendszerében fontos a bőr és a különböző szerveket bélelő nyálkahártyák védő mechanizmusa. A bőr enyhén savas pH-ja, a bőr felületére kiválasztódott zsírok gátat képeznek a kórokozók megtelepedésének és a szervezetbe jutásának. A légutak csillós hengerhámsejtjei, a nyálkaréteg egyrészt mechanikusan eltávolítva a kórokozókat, akadályozza a hámsejtekhez kapcsolódást, a nyálkában lévő lizozim károsítja a baktériumok sejtfalát. A nyálkahártyák hámjának károsodása (kiszáradás, por, káros gázok, dohányzás stb.) lehetővé teszi a baktériumok szövetek közé jutását, s a tünetekben megnyilvánuló betegség kialakulását. A szervezet védekező sejtjei (szöveti és vérben keringő fehérvérsejtek) bekebelezik a kórokozókat. A vérsavóban lévő fehérje természetű faktorok vagy közvetlenül károsítják a kórokozókat, vagy azok felületi szerkezeteit megváltoztatva elősegítik a védekező sejtek általi bekebelezést. A fertőzések hatására a sejtek működése zavart lesz, elfajulnak, elhalnak, így a szövetek, szervek, szervrendszerek működése is károsul. A baktériumok szaporodásukkal és méreganyag-termelő képességükkel károsítják a szöveteket.

A helyi elváltozásokon kívül a baktériumok és a vírusok egyaránt elszaporodásuk után a véráram útján szétszóródhatnak a szervezetben, ott tovább szaporodnak, s több szerv megbetegedését okozhatják. A kialakuló megbetegedés függ a kórokozó típusától, de a kórfolyamatot jelentősen befolyásolják a szervezet védekező reakciójaként kialakuló gyulladás és allergiás jelenségek. A szervezet az adott kórokozókkal szemben célzott, specifikus helyi és általános immunválaszt ad. Ez lehet sejt immunválasz, amikor is a különböző vérsejtek körülveszik a megfertőződött sejteket. A helyi immunválasznak fontos szerepe van a fertőzési bemeneti kapuk védelmében (pl. mandulákban lévő sejtek). A vírusok elleni immunválaszban legfontosabbak a vírus felületén lévő szerkezeti anyagokkal (antigének) szemben termelődő ellenanyagok, melyek a vírust közömbösítik.

Mint látjuk, a kórokozókkal szembeni védekezéshez a szervezet bonyolult „hadsereget” működtet. A védekezést számtalan tényező befolyásolja (örökletes, egyedi adottságok, tartási és takarmányozási körülmények, emberek-nél életkörülmények, táplálkozási, tápanyag-ellátási körülmények, környezeti hatások, meglévő betegségek stb.). Bizonyos tényezők gátolhatják a szervezet immunválaszát (pl. gombatoxinok, gyógyszerek, daganat-ellenes kemoterápiás kezelések, szervi betegségek, egyéb fertőzések, AIDS stb.). Ilyen esetben csökken vagy elmarad mind a fertőzések, mind a védőoltások utáni megfelelő immunválasz, nem lesz megfelelő védettség az adott kórokozóval szemben. Máskor olyan kórokozók betegíthetik meg az állatot vagy embert, melyek egészséges szervezetben nem tudnának betegséget okozni (pl. coli-baktérium). Mindezek miatt sajnos a fertőzések egy része végzetes kimenetelű.

Az ellenanyagokat készen is bevihetjük a szervezetbe (pl. parvo-vírusos kutyáknál, plazma terápia COVID-19 vírussal fertőzött embereknél). A szervezet megfelelő védekező-képessége különösen fontos most az ember corona-vírus járványa kapcsán. A fertőzések megelőzésében mind állat-, mind humán járvány esetén nagyon fontos a fertőzések esély csökkentése (pl. állattartó telepek járványvédelmi szabályainak betartása madárinfluenza esetében, COVID-19 járvány esetében az emberi csoportosulások, fizikai érintkezések csökkentése, elkerülése stb.). Az immunrendszer működését humán vonatkozásban megfelelő életmóddal, fizikai aktivitással, szabad levegőn tartózkodással, jó minőségű, egészséges, vitamin- és ásványi anyagokban dús, változatos táplálkozással segíthetjük. Mindezek mellett nem szabad elfeledkezni a megfelelő személyi higiénéről sem (köhögés, kézfertőtlenítés, maszk használata, megfelelően kivitelezett fertőtlenítések stb.). Az állategészségügyet érintő és a humán járványok lefolyásának, megelőzésének, mérséklésének, a védekezésnek az alapelvei azonosak.

Mindannyiunk közös felelőssége és érdeke a járványos betegségekkel kapcsolatos szabályok maradéktalan betartása.

dr. Bodolai György

hatósági és ellátó állatorvos
Előszállás, Nagykarácsonyi u. 7.
0630 8161 367

A SZELEKTÍV HULLADÉKSZÁLLÍTÁS 2021. ÉVI RENDJE

Település	Hulladéktípus	I. hó	II. hó	III. hó	IV. hó	V. hó	VI. hó	VII. hó	VIII. hó	IX. hó	X. hó	XI. hó	XII. hó
KISAPOSTAG	Komposztálható zöldhulladék	6./20.	–	–	14.	12.	9.	7.	4.	15.	13.	10.	–
	Újrahasznosítható csomagolási hulladék	13./27.	10./24.	10./24.	7./21.	5./19.	2/16/30	14./28.	11./25.	8./22.	6./20.	3./17.	1./15./29.

FIGYELEM: A januári zöldhulladék szállítás alkalmával, KIZÁRÓLAG a fenyőfákat szállítjuk el!

Évzárás a Jóbarátok bábcsoportnál

Akár szomorúan is zárhatnánk a 2020-as évet, hiszen a rendkívüli helyzet miatt csak két előadást tudunk tartani a gyerekeknek. Nagy reményekkel, szorgalmasan, vidáman készültünk a *Brémai muzsikások* meséjével. Festettük a díszleteket, készülték új bábok is. Két előadás után a járvány megálljt parancsolt. A bábok, kellékek kényszerpihenőre mentek. December 5-én, nagy meglepetésre mindegyikünkél megjelent a Mikulás, kitartásra, és minél több jövőbeli előadásra biztatva bennünket. B.K.



Az evangélikus gyülekezet jótékonyági karácsonyi vásárt rendezett a templomkertben, melynek keretében elsősorban tartós élelmiszereket gyűjtöttek rászoruló családok számára



A Nőegylet tagjai advent második vasárnapján nemcsak gyertyát gyűjtöttek közösen, de a Mikulást is útnak indították, üzenetét eljuttatták a gyerekekhez



Karácsonyi gondolatok

Különleges esztendőt írunk. Idén talán kevesebb a fényreklám, csendesebbek az üzletek, nem harsog a karácsonyi zene megállás nélkül minden utcáson.

Egy lehetőség bárki emberfiának, hogy észrevegye, lelkébe hívja, befogadja a valódi karácsonyi csodát, a valódi fényt, az igazi hangot, amit Isten üzent a gyermek Jézusban, a Földre; a megbékélés, a szeretet, a harmónia jegyében.

Milyen jó, hogy az Istent nem köti a karantén szigora és távolságtartásra sem kötelezhető.

„...fel útra, ti hívek, ujjongva, vidáman... Ó jöjjetek, imádjuk, ó jöjjetek imádjuk az Urat! Ki értünk szegény lett, széna között nyugszik, öleljük, öleljük át melegen...” (ev. én. könyv 163)

Áldott Karácsonyt Mindenkinek!

Bánkuti Katalin

KISAPOSTAGI KRÓNIKA

Alapító: Kisapostag Község Önkormányzata, 2010.

Lapnyilvántartási szám: KÖH 163/1069/2/2010

OSZK ISSN 2062-5421

Kiadó: Polgármesteri Hivatal, Kisapostag

Szerkesztő: Koczka Katalin

e-levélcíme: koczka.kata04@gmail.com

Készült 550 példányban, 2020. december 9-én

Nyomda: Text Nyomdaipari Kft. Dunaujváros

A sokszorosításért felelős: Knyihár Lajos ügyvezető

Megrendelés száma: 09/KisapKr/2020.



A Hamburger Hungária Kft. megkeresése Kisapostag közigazgatási határának módosítása ügyében

Tisztelt Kisapostagiak!

Egy nagyon fontos témakörben szeretném írásban tájékoztatni Önöket a fentebb olvasható ügyben.

2019-ben a Hamburger Hungária Kft. vezetőjétől, Bencs Attila igazgató úrtól megkeresés érkezett hozzánk, hogy a cég tulajdonában lévő területeken fejlesztéseket szeretnének végrehajtani, amelyek akadályba ütköznek a két település – Dunaújváros és Kisapostag – közigazgatási határa miatt. Szükséges a Hamburger Hungária Kft. számára és a beruházás megvalósulásának az érdekében, hogy a tulajdonukat képező földek egy település közigazgatási területén legyenek. Ennek érdekében a két település felvette a kapcsolatot egymással, és a lehetséges megoldásokról megindultak a tárgyalások.

Jelenlegi információk és a vállalat kérése alapján az rajzolódik ki, hogy Dunaújvárosban szeretnék a fejlesztést megvalósítani. Ez azt eredményezi, hogy a közigazgatási területünk egy része Dunaújvároshoz kerülne. Az ott keletkező bevételeink, amelyeket adó formájában kapunk a cégtől, a továbbiakban is rendelkezésünkre állnának, ha sikerül egy jó megállapodást kötnünk a szomszédos megyei jogú várossal.

(Azért emelem ezt ki, mert abban az esetben, ha egy ekkora beruházás a településünkön valósulna meg, akkor a jelenlegi jogszabályok alapján hasonló helyzetbe kerülhetnénk, mint Göd, ahol a megyéhez került a terület, és az onnan befolyó bevételekről a megyei közgyűlés dönt. A jelenlegi szabályozás alapján ez a törvény a megyei jogú városokra nem vonatkozik!)

A részletek kidolgozására a tárgyalás megkezdésére bizottságot hoztunk létre, amely javaslatot készített volna az érintett önkormányzatok részére.

Sajnos a járvány közbeszólt! A bevezetett intézkedések felfüggesztették a bizottság munkáját, és közmeghallgatást sem hívhatunk össze! A képviselő-testület sem ülészhet a veszélyhelyzet megszűnéséig, így a törvény erejénél fogva polgármesteri határozattal kellene döntést hozni, ebben az óriás horderejű ügyben.

A tavasszal szerzett tapasztalatok alapján jól működik a kommunikáció a képviselőkkel és bizottsági tagokkal. Nélkülük és az Önök véleménye nélkül döntés nem születhet a közigazgatási határ módosításáról! Viszont az idő és a beruházó sűrget bennünket! Óriási lehetőség előtt áll Kisapostag, Dunaújváros és a térség! A tervezett beruházások megvalósulását követően jelentős többletbevéttel számolhatunk, és sok új munkahely jöhet létre.

Abban az esetben, ha a döntés nem születik meg időben, akkor a fejlesztést másik országban valósíthatják meg!

Önkormányzatunk nem szeretne olyan döntést meghozni az Önök felhatalmazása nélkül, amely hosszú időre bebetonozza a település lehetőségeit! Ezért tisztelettel kérem a lakosságot, segítsék véleményükkel a munkánkat!

Várjuk javaslatokat, észrevételeiket írásban a velemeney@kisapostag.hu email címre, vagy juttassák el a mellékelt űrlapot (és a hozzá tartozó hozzájáruló nyilatkozatot kitöltve, aláírva) hivatalunk postaládájába!

Nagy Attila
polgármester





A Hamburger Hungária Kft. tulajdonában lévő terület közigazgatási határának rendezése

VÉLEMÉNY-NYILVÁNÍTÓ LAP

Kérem, hogy X, vagy O jelet tegyen javaslatára!

- A. A közigazgatási határ módosítását meg kell oldani, mert ebben az esetben jól járhat Kisapostag és a régió.
B. A közigazgatási határ módosítását nem javaslom, mert Kisapostagnak ez hátrányt okoz.

Fenti véleményemet az alábbiakkal egészítem ki:

.....
.....
.....
.....
.....
.....
.....
.....

Név: Aláírás:

Állandó lakcím: Kisapostag,

HOZZÁJÁRULÓ NYILATKOZAT személyes adatok kezeléséhez

Alulírott a természetes személyeknek a személyes adatok kezelése tekintetében történő védelméről és az ilyen adatok szabad áramlásáról, valamint a 95/46/EK irányelv hatályon kívül helyezéséről szóló AZ EU-RÓPAI PARLAMENT ÉS A TANÁCS (EU) 2016/679 RENDELETE (általános adatvédelmi rendelet) 6. cikk (1) bekezdés a) pontja alapján *nyilatkozom, hogy a fenti személyes adataim kezeléséhez* – a Kisapostag Község Önkormányzata által meghirdetett vélemény-nyilvánító anyaggal kapcsolatban – *kifejezett hozzájárulásomat adom* Kisapostag Község Önkormányzatának, mint adatkezelőnek, a Hamburger Hungária Kft. Közigazgatási határ módosításával kapcsolatos vélemény-gyűjtésének céljából.

Az általános adatvédelmi rendelet szerint kérelmezhetem az adatkezelőtől az általam megadott személyes adataimhoz való hozzáférést, azok helyesbítését, törlését vagy kezelésének korlátozását, tiltakozhatok a személyes adataim kezelése ellen és élhetek az adathordozási jogommal.

A hozzájárulásomat bármikor visszavonhatom, azonban a hozzájárulás visszavonása nem érinti a hozzájárulásomon alapuló, a visszavonás előtti adatkezelés jogszerűségét.

A jogaim gyakorlására irányuló kérelmet írásban, elektronikusan vagy postai úton küldött levélben kell eljuttatni az adatkezelőnek.

Kisapostag Község Önkormányzata, 2428 Kisapostag, Petőfi Sándor utca 63.

E-mail cím: titkarsag@kisapostag.hu vagy velemeney@kisapostag.hu

Tudomásul veszem, hogy a vélemény-nyilvánító anyag a döntéshozatal eljárás során nem vesz részt, ha a vélemény-nyilvánító személy a személyes adatait nem adja meg. Ebben az esetben az adatkezelő az eljárás során a vélemény-nyilvánító anyagokat megsemmisíti, és a visszaküldésére, megőrzésére nem intézkedik.

Kisapostag, 2020.

.....
aláírás

